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Fotos en solicitudes abiertas

Posibilidad de realizar fotos en recintos de solicitudes en estado 
abiertas.

Pulsar en la pestaña SOLICITUDES

• Se muestran las solicitudes en estado abiertas, 
se entra en la solicitud en la que queramos 
trabajar, normalmente será la de Alegaciones al 
SIGPAC, sea localiza el recinto y se realiza la foto. 



1. Zona Requerida

Si en respuesta a un control monitorización de un semáforo rojo o 
amarillo puede ser necesario hacer una foto en una zona requerida.

Búsqueda con el filtro Líneas con fotos requerida.



•



•



2. Estado del desarrollo del cultivo y prácticas agronómicas.

Información opcional para añadir a la fotografía. Al contrario que el 
motivo que si es obligatorio indicarlo al realizar la fotografía. 



3. Aviso mínimo de 2 y máximo 10 fotografías

4. Filtro por zona geográfica

Mediante este filtro se puede seleccionar las líneas de declaración de
una zona geográfica.

Al clicar en el icono se abre un mapa y seguimos la instrucciones para
seleccionar el área deseada.



5. Favoritos

Se pueden seleccionar líneas de declaración en el expediente clicando 
en el icono Estrella.

Después si se activa el filtro En área de usuario “favoritos” en el 
expediente solo se visualizan las líneas seleccionadas o favoritas.



6. Marcado de borrado de una foto 

Si se ha realizado una foto y se desea eliminarla se puede marcar para 
borrar en el icono de la papelera

Pregunta si está seguro de eliminar la foto y si se 
indica Continuar aparece el siguiente mensaje



7. Mejoras en la sincronización

Al acceder a la aplicación si hay elementos pendientes de 
sincronización en el dispositivo aparecerá el siguiente mensaje:

Y sería necesario sincronizar datos.



8. Datos vectoriales de SIGPAC

Clicar en el icono del ojo y después en icono SIGPAC se puede ver el
contorno del parcela SIGPAC a la que pertenece la línea de
declaración y todos los recintos que forman la parcela.



9.  Aviso de precisión del GPS

Si al realizar una fotografía la precisión de GPS no es buena lo indica 
con un aviso. No impide la realización de la foto pero la puntuación de 
la foto será baja.



Pasos a seguir para realizar una foto en un zona sin cobertura de datos:



1. Planificar la visita en un lugar con conexión de datos o wifi
planificamos.

2. Acceder al expediente. En ese mismo lugar con conexión.

Con el icono del disco nos descargamos el expediente en el
dispositivo.



3. Mantener la aplicación abierta.

4. Ir al destino.

5. Realizar las fotografías en destino.

Guardar la fotografías sin conexión puede tardar más de lo habitual

6. Sincronizar elementos necesario datos o wifi.

Accedemos a la aplicación nos aseguramos que tenemos datos, 
clicamos en sincronizar y las fotos realizadas se almacenarán en la 
nube.
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